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Співпраця ХНУ з унікальним санаторно-курортним комплексом

«ARDEN PALACE», який не має аналогів в Україні  та Європі

21.08.2023

16 серпня відбувся візит делегації Хмельницького національного університету в складі

ректора Сергія Матюха; декана факультету управління, адміністрування та туризму Євгенія

Рудніченка; декана факультету здоров’я, психології, фізичної культури та спорту Євгена

Павлюка; завідувача кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Ігоря Журби;

начальника Центру кар’єри Миколи Косіюка до найсучаснішого санаторно-курортного

комплексу України – «ARDEN PALACE MEDICAL RESORT & SPA», який розміщений у райському

куточку «Подільської Швейцарії» у Сатанові.

Під час візиту представниками університету було проведено ряд ділових зустрічей із

керівництвом санаторно-курортного комплексу щодо організації співпраці за освітнім,

практичним, науково-дослідним напрямами та взаємного обміну досвідом з метою поліпшення

якості підготовки фахівців, закріплення теоретичних знань та їх практичного застосування на

виробництві.

Обговорено можливість реалізації ряду спільних заходів (круглих столів, семінарів,

конференцій); розробку ефективних методів мотивації та стимулювання освітньої діяльності

студентів; надання взаємної можливості проведення лекцій, семінарів і навчань за участю

спеціалістів сторін; взаємну участь у формуванні тем курсових, дипломних і кваліфікаційних

робіт, програм практик та окремих курсів підготовки; надання пропозиції підприємством при

формуванні та складанні освітніх програм, індивідуальних планів підготовки фахівців та

робочих програм; організацію практичної підготовки здобувачів вищої освіти університету на

підприємстві, згідно з взаємопогодженими програмами (дуальна освіта); працевлаштування

випускників на підприємстві; надання можливості підвищення кваліфікації та стажування

працівникам і інших заходів.

«ARDEN PALACE MEDICAL RESORT & SPA» є унікальним санаторно-курортним комплексом,

який не має аналогів у Європі (https: //arden-palace.com/). Комплекс преміум-класу, розташований

в екологічному куточку Поділля, серед мальовничого національного природнього парку

«Подільські Товтри». Розташування закладу є однією з його основних родзинок. Цей санаторій

пропонує широкий спектр послуг, серед яких проживання в апартаментах класу п’ять зірок,

ресторани, тематичні бари та банкетні зали, дитячий клуб, SPA, медичне консультування,

діагностика та лікування широкого спектру захворювань, фізіотерапія і бальнеологія. При

цьому, «ARDEN PALACE MEDICAL RESORT & SPA» вважається одним з небагатьох закладів,

обслуговування та лікувальні процедури в якому, повністю відповідають вищим світовим

стандартам. Окрім послуг оздоровлення та відпочинку, вказаний заклад надає можливість

проведення конференцій. Для цього на території побудовані відповідні конференц- і актові зали,

кімнати для переговорів тощо.
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